

Опасности, подстерегающие при употреблении дизайнерских наркотиков

Спайсы, курительные смеси — синтетические наркотики, которые содержат синтетический аналог каннабиноидов (JWH). По данным исследований, у человека, употребляющего спайсы, происходит поражение ЦНС и мозговой ткани, возникает постоянная зависимость от данного препарата, а также развиваются тяжелые психозы. Алкогольные напитки усиливают действие спайсов. Нередко люди после употребления спайса с алкоголем начинают сходить с ума, теряют пространственную ориентацию, что приводит к летальным исходам.

- Признаки и симптомы употребления СПАЙСОВ, КУРИТЕЛЬНЫХ СМЕСЕЙ (МИКСОВ), СОЛЕЙ!

- бледность лица, наличие покрасневшего или мутного белка глаз;
- постоянное чувство жажды, кашель, частый пульс;
- бессонница;
- наличие невероятного энергетического прилива;
- наличие слуховых галлюцинаций;
- наличие бредовых идей (типа – управлять всем миром);
- периодическая неконтролируемая жестикуляция;
- судороги;
- присутствие дефектов речи.

Особую опасность при немедицинском потреблении «дизайнерских наркотиков» вызывает их большой наркогенный потенциал по сравнению с «традиционными» видами наркотиков и возникающие при этом необратимые нарушения физического и психического здоровья. При этом основная сфера распространения синтетики — дети, подростки и молодежь в возрасте от 12 до 25 лет.

Последствия употребления курительных смесей непредсказуемы и крайне опасны - тяжелые отравления с потерей сознания, галлюцинации, судороги, нарушения физического и психического здоровья.

Даже однократное курение «миксов» может привести к передозировке вплоть до коматозного состояния и смертельного исхода.

Уголовная ответственность за незаконное приобретение, хранение, изготовление, переработку, перевозку и сбыт наркотических средств и психотропных веществ предусмотрены ст. 228-234 Уголовного кодекса РФ. При этом состав преступления будет иметь место при значительном, крупном и особо крупном размере таких веществ (размеры утверждены Правительством РФ). За данные преступные действия установлена уголовная ответственность в виде лишения свободы. Если размер наркотического средства меньше, то наступает административная ответственность.

В Кодексе об административных правонарушениях Российской Федерации предусмотрено несколько составов правонарушений, связанных с наркотическими и психотропными веществами. Административная ответственность, согласно закону наступает с 16-летнего возраста.

Статья 6.8 (часть 1) КоАП РФ предусматривает наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток за незаконные приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку без цели сбыта наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов.

Аналогичная административная ответственность существует за потребление наркотиков, психотропных веществ без назначения врача либо иных одурманивающих веществ на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, а также в других общественных местах (часть 2 статьи 20.20 КоАП РФ).

Правоохранительные органы уделяют большое внимание профилактической работе с несовершеннолетними, в образовательных учреждениях на постоянной основе с ними проводятся беседы, "круглые столы" с демонстрацией фильмов, наглядно показывающих пагубность наркотиков и алкоголя. Родители также должны разговаривать

со своими детьми на эти темы. Нам всем очень важно, чтобы подростки послушали и главное услышали, что мы хотим до них донести - здоровье человеку дается один раз, все остальное время оно только забирается. Употребляющие, зависимые люди отдают его сами.

Если у Вас возникли вопросы или Вам необходимо решить проблемы (в том числе анонимно), обращайтесь!

**Республиканский наркологический диспансер:
г.Ижевск, пос.Машиностроителей, 117
Телефон доверия (3412) 715-333
Взрослая поликлиника (3412) 714-657
Детская поликлиника (3412) 715-948
Телефон доверия МВД по УР (3412) 419-373; 419-575**

ОУР ММО МВД России «Сарапульский»